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b) f(x) = V32 —30x + 75
= V3(x2 - 10x + 25) Factorizar 3.

= V3(x — 5) Escribir como el cuadrado de un binomio.
= V3V (x — 5)2 Regla del producto para radicales.
= V3|x - §|

Como las variables podrian ser cualquier nimero real, escribimos nuestra respues-
ta con signos de valor absoluto. Si nos hubieran dicho que x — 5 era no negativo,
entonces podriamos haber escrito nuestra respuesta como V3 (x — 5).

» Ahora resuelva el ejercido 105

CONJUNTO DE EJERCICIOS 7.4 Mathixp someacas]

MyMathLab

Ejercicins de concepto/redaccién

: LigQut sotlog idicales setiegantes] 4 Utilice una calculadora para determinar 2v3 + V5,
* 2. ) Explique cémo sumar radicales semejantes, “. 8 ;Puede ser Va + Vb = Va + b? Explique su respuesta y
b) Mediante el procedimiento indicado en la parte a), sume proporcione un ejemplo que la apoye.
3 5 *. 6. Como 64+ 36 =100, ;puede ser V64 + V36 = VI00? Ex-
Evg * 4 V3. plique su respuesta.

3. Utilice una calculadora para determinar V3 + 3V2,

Practica de habilidades
En este conjunto de ejercicios, suponga que todas las variables representan niimeros reales positivos.

Simplifique.

7. V3-\3 8 2v6 - V&6

9. 6V5 - 235 0. 3vV2 + V2 - 11
@1 2v3-2v3-4V3 +5 12. 6V7 - 8V7

13. 2Vy - 9Vy 14 3¥a+7+5Va-2

15. 3V5 = ¥x + 6V5 + 3 16 9+4¥a-TVa + 5

17, 5Vx — 8Vy + 3Vx + 2Vy — Vx 18, 8Va + 4¥b + 7Va - 12v5

Simplifique.

19. V3 + VI0 20. V75 + VI8 2L —-6VT5 + 5VIB

22, 3V/250 + 4V160 23, —4V90 + 3VA0 + 2V10 24, 3V402y + 2xV/aA90y
@25, V500xy* + yV320x 26. 5VB + 2V50 - 3v72 27. 2V/5x - 3V20x — 4V45x

2. 3V27E — 21082 — V482 2. 3V50& — 3V724* - 8a VB 30. 495 - 5V40

3. V108 + V32 32 3Vi6 + V54 33 V27 - 5VB

M. 3V450 + V3x 35 2Va'D® + 4aVab® 36. SyVasx — xV3xy'
@31 Var's + 32VPS = 2rsVi's 38, xV2I5Y - VR + 4V 39, V12855 - 222y V16xy

40, 5V320555 + 3x V1350

Simplifique.
41 V327 2. VIVa 43, Va~14
4. V3 V5 @45 Vomn’ \3mnt 46. V/5ab® ¥/ 254'b1
Vox'yl Vexty 48, V3x'y'2 V54xty 49, Vx*y 7 VxPys
50. Vaxtyz V222y'7 5L (V2xy)? 52 VZ(V6 + VIB)
53. V3(V5 - V3) 54 V3I(VI2 + VB) @55 Vy(2¥y - V)
5. Vi (V2T - V5) (52) 2935 (/555" + Vi6xy) Vi6Ty (V25 - ¥iory)
59. (8 + V5)(8 — V5) 60. (9 - V5)(9 + V5) ®6L (V6 + x)(V6 - x)

&, (e 5= 6. (VT - VOIVT + V2) (64) (3Va - 5VB)(3Va + 5VB)



